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Na našem webu používáme soubory cookie. Některé z nich jsou nezbytné, zatímco jiné nám pomáhají zlepšovat naše webové stránky a váš zážitek. S používáním nepodstatných souborů cookie můžete souhlasit kliknutím na "Přijmout" nebo se v nastavení rozhodnout jinak. Souhlas zahrnuje všechny předem vybrané soubory cookie nebo vámi vybrané soubory cookie. K tomuto nastavení  se v případě potřeby dostanete kdykoli a soubory cookie následně kdykoli též deaktivovat (v nastavení souborů cookie a v dolním záhlaví našeho webu). Další informace o používaných procesech a podmínkách ( např. "Cookies", "Marketing" a "Statistiky") naleznete v našich Zásadách pro soubory cookie.
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PŘIJMOUT VŠE


Nastavení souborů cookie
Níže uvádíme přehled souborů cookie, které používáme. Můžete souhlasit s celými kategoriemi nebo si zobrazit více informací a vybrat pouze určité soubory cookie.
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Základní soubory cookie (0)
Zapnout
Vypnout


Základní cookies umožňují základní funkce a jsou nezbytné pro správné fungování webu. Neshromažďují osobní informace o uživateli a nelze je deaktivovat.
Podrobné informace o souborech cookie (Zobrazit)Podrobné informace o souborech cookie (Skrýt)
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Podrobné informace o souborech cookie (Zobrazit)Podrobné informace o souborech cookie (Skrýt)OK: 
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Vypnout
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Google Tag Manager
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Google
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Správce značek Google nám umožňuje měřit naše uživatele a návratnost investic do reklamy, stejně jako sledovat naše uživatele Flash, videí a sociálních sítí a aplikací.
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" https://support.google.com/tagmanager/answer/9323295?hl=en" _blank
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Externí soubory cookie nám pomáhají propojit prostředí našich uživatelů s externími poskytovateli.
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Pixel Facebook je fragment kódu JavaScript, který nám umožňuje sledovat aktivitu návštěvníků na našem webu. Funguje to načtením malé knihovny funkcí, které můžeme použít vždy, když návštěvník webu provede akci (nazývanou událost), kterou chceme sledovat (nazývá se konverze).
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